

महत्वपूर्ण एवं खास

गाली देने से किया मना, कुल्हाड़ी से हमला
महासमुंद्र (आरणएस)। गाली देने से मना करना युवक को मंहगा पड़ गया। आक्रोशित दंपति ने उस पर कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। घटना बसना थाना क्षेत्र के ग्राम लोहारपाली की है। पवन सिंह सिदार (45) ने बताया रविवार को गांव के विश्राम सिदार (40) और जमुना सिदार (37) गाली-गलौज कर रहे थे। जिसे मना किया तो विश्राम ने कुल्हाड़ी से हमला कर दिया। पुलिस ने शिकायत पर आरोपी दंपति के खिलाफ धारा 294, 323, 34 के तहत जुर्म दर्ज कर जांच में लिया है।

दंतैल की फिर आमद, इलाके में अलर्ट

महासमुंद्र (आरणएस)। जिले की सीमा के अंदर एक बार फिर से एक दंतैल के आ जाने से वन विभाग ने अलर्ट जारी किया है। शनिवार रात बार क्षेत्र से एक दंतैल एमई-1 जिले के सीमा में प्रवेश कर गया। रात करीब साढ़े 8 बजे एक दंतैल रायमुंडा की गली से होते हुए बंदोरा तरफ आगे बढ़ गया। रात में दंतैल एमई-1 के जिले की सीमा में आते ही ग्राम रायमुंडा, झाखरमुंडा, बंदोरा, रामसागर खिरसाली, फुसेरा और आसपास के क्षेत्रों को अलर्ट किया गया। रविवार को दंतैल एमएच 53 पार कर सोरिद, गोरखेड़ा के जंगल पहुंच गया। दिनभर वहां बिताने के बाद शाम होते ही दंतैल वहां से आगे बढ़ गया। शाम होते ही दंतैल एमएच 353 पार करते हुए कोना, खट्टी की ओर बढ़ गया। शनिवार रात में दंतैल जैसे ही जिले के सीमा में प्रवेश किया जैसे ही वन विभाग की टीम उसे ट्रेस करती रही। शाम को दंतैल एमएच 353 पार करते हुए केशवा की ओर बढ़ गया। बाद बकमा, बोरियाझर, कोना, खट्टी, जीवतरा, धनसूती, मोरधा और आस पास के गांवों को सतर्क किया गया। कुछ देर बाद दंतैल ग्राम बोरियाझर से केशवा मार्ग पार कर कोना की ओर बढ़ गया।

मुख्यमंत्री खालसा स्कूल में गुरुनानक जयंती कार्यक्रम में शामिल हुए

रायपुर (आरणएस)। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मंडल के अध्यक्ष कुलदीप सिंह जुनेजा, संसदीय सचिव विकास उपाध्याय, महापौर एजाज देबर और छत्तीसगढ़ अल्पसंख्यक आयोग के अध्यक्ष महेंद्र सिंह छाबड़ा भी उपस्थित हैं।

सैनिक स्कूल अम्बिकापुर में प्रवेश के लिए ऑनलाइन आवेदन 30 तक आमंत्रित

मोहला (आरणएस)। सैनिक स्कूल अम्बिकापुर में शैक्षणिक सत्र 2023-24 में कक्षा 6वीं में प्रवेश के लिए अखिल भारतीय सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा का आयोजन रविवार 8 जनवरी 2023 को राष्ट्रीय परीक्षा एजेंसी (एनटीए) द्वारा आयोजित किया जाएगा। परीक्षा में शामिल होने के लिए इच्छुक एवं पात्र अभ्यर्थी 30 नवम्बर 2022 शाम 5.30 बजे तक वेबसाइट पर ऑनलाइन आवेदन प्रस्तुत कर सकते हैं।

सेना के अधिकारियों ने लिया अग्निवीर भर्ती प्रक्रिया की तैयारियों का जायजा

दुर्ग (आरणएस)। भारतीय थल सेना में अग्निवीर एवं नर्सिंग असिस्टेंट की भर्ती के लिए रैली का आयोजन 1 दिसम्बर 2022 से 13 दिसम्बर 2022 तक रविशंकर स्टेडियम दुर्ग में आयोजित किया जाना है। उक्त रैली के व्यवस्था की जानकारी लेने एवं रैली स्थल के निरीक्षण के लिए ब्रिगेडियर दीपेन्द्र मनराय, उप महानिदेशक भर्ती (मध्यप्रदेश एवं छत्तीसगढ़) जबलपुर, कर्नल एस. रमेश संचालक, सेना भर्ती छत्तीसगढ़, आरके कुर्रे, उप संचालक रोजगार विभाग दुर्ग, मेजर सेनी उपस्थित रहे। रविशंकर स्टेडियम में रनिंग ट्रेक निर्माण, मानस भवन में सफाई, मार्शलिंग परिषद के समतलीकरण करने हेतु पीडब्ल्यूएडी के अधिकारी गगन जैन को निर्देशित किया गया।

कार्तिक पूर्णिमा में वारा पहुंचे शिवनाथ तट, श्रद्धालुओं की मांग पर दी जनसुविधाओं के लिए 10 लाख की स्वीकृति

दुर्ग (आरणएस)। पूरे देश में उत्साह के साथ मनाए जाने वाले कार्तिक पूर्णिमा के दिन अलग-अलग विधायक अरुण वारा शिवनाथ नदी के तट पर पहुंचे एवं आरती, पूजा में शामिल होने के साथ ही श्रद्धालुओं से भेंट मुलाकात की। वारा ने शिवनाथ आचमन कर भगवान शंकर का अभिषेक भी किया एवं प्रशासनिक व्यवस्थाओं का जायजा लिया। वारा ने कहा कि हिन्दू धर्म के शैव एवं वैष्णव दोनों ही मतों में कार्तिक पूर्णिमा का

राज्य में कृषकों को बीहन लाख उपलब्ध कराने पर्याप्त प्रबंध : 4 हजार से 10 हजार टन तक लाख का उत्पादन बढ़ते हुए 250 करोड़ रूपए की आय का लक्ष्य

छत्तीसगढ़ में किसानों को लाख की खेती के लिए प्रोत्साहित करने विशेष पहल
राज्य सरकार द्वारा निःशुल्क ब्याज के साथ लाख फसल ऋण उपलब्ध कराने की व्यवस्था
योजना के अन्तर्गत क्रियान्वयन और लाख उत्पादन में वृद्धि के लिए लाख उत्पादन क्लस्टर गठित

परिपालन में छत्तीसगढ़ राज्य लघु वनोपज संघ द्वारा बीहन लाख आपूर्ति तथा बीहन लाख विक्रय और लाख फसल ऋण की उपलब्धता के लिए मदद सहित आवश्यक व्यवस्था की गई है। राज्य में योजना के सफल क्रियान्वयन और लाख उत्पादन में वृद्धि करने के लिए 20 जिला यूनियनों में 03 से 05 प्राथमिक समिति क्षेत्र को जोड़ते हुए लाख उत्पादन क्लस्टर का गठन भी किया गया है। इसके तहत प्रत्येक लाख उत्पादन क्लस्टर में सर्वेक्षण कर कृषकवार बीहन लाख की मांग की जानकारी ली जाएगी। इनमें कृषकों को संघ द्वारा निर्धारित मूल्य पर बीहन लाख प्रदाय करने हेतु आवश्यक कुल राशि को अग्रिम रूप से जिला यूनियन खाते में जमा कराना होगा। इसके तहत रंगीनी बीहन लाख के लिए कृषकों से मांग प्राप्त करने हेतु समय-सीमा 10 नवंबर के पूर्व



राज्य में बीहन लाख की कमी को दूर करने हेतु कृषकों के पास उपलब्ध बीहन लाख को उचित मूल्य पर क्रय करने के लिए क्रय दर का निर्धारण किया गया है। इसके तहत कुसुमी बीहन लाख (बेर वृक्ष से प्राप्त) के लिए कृषकों को देय विक्रय दर 640 रूपए प्रति किलोग्राम और रंगीनी बीहन लाख (पलाश वृक्ष से प्राप्त) के लिए कृषकों को देय विक्रय दर 375 रूपए प्रति किलोग्राम निर्धारित है। राज्य सरकार द्वारा किसानों को लाख की खेती के लिए प्रोत्साहित करने के लिए जिला सहकारी बैंक के माध्यम से लाख फसल ऋण निःशुल्क ब्याज के साथ प्रदाय करने हेतु व्यवस्था की गई है। इसके तहत लाख पालन करने हेतु पोषक वृक्ष कुसुम पर 5 हजार रूपए, बेर पर 900 रूपए तथा पलाश पर 500 रूपए प्रति वृक्ष ऋण सीमा निर्धारित है। लाख

पालन को वैज्ञानिक पद्धति से करने हेतु राज्य लघु वनोपज संघ द्वारा कांकेर में प्रशिक्षण केन्द्र खोला गया है। इस केन्द्र में 03 दिवसीय संस्थागत प्रशिक्षण के साथ लाख उत्पादन क्लस्टर में ऑनफार्म प्रशिक्षण भी दिया जा रहा है। लाख पालन की अच्छी खेती के लिए कुसुम वृक्ष गर्मी के मौसम में अत्यंत उपयुक्त है परन्तु वर्षा ऋतु में बेर वृक्ष कुसुमी लाख पालन हेतु उपयुक्त है। अतएव कुसुम वृक्षों से आच्छादित क्षेत्रों में मीठा बेर रोपण कर वर्ष में 02 फसल लेते हुए अतिरिक्त आय प्राप्त किया जा सकता है। इसके मद्देनजर राज्य में कुसुम समृद्ध क्षेत्रों में कृषकों के मेड़ तथा नीज भूमि पर वृहद स्तर पर मीठा बेर रोपण हेतु वन विभाग द्वारा प्रयास किया जा रहा है। राज्य में लाख पालन में वृद्धि हेतु तेन्दूपत्ता संग्राहक परिषद के युवा सदस्य को 12वीं उत्तीर्ण है, उन्हें वनधन मित्र के

रूप में चयन कर लाख कृषक सर्वेक्षण, प्रशिक्षण, बीहन लाख व्यवस्था तथा फसल ऋण प्रदायगी आदि में उचित मानदेय पर उपयोग किया जा रहा है। वर्तमान में लगभग 200 वनधन मित्र (लाख) द्वारा विभिन्न जिला यूनियनों में अपनी सेवाएं लाख कृषकों को प्रदाय किया जा रहा है। गौरतलब है कि राज्य के विभिन्न जिलों में परंपरागत रूप से लाख की खेती होती है और लगभग 50 हजार कृषकों द्वारा कुसुम एवं बेर वृक्षों पर कुसुमी लाख, पलाश एवं बेर वृक्षों पर रंगीनी लाख पालन किया जाता है। राज्य में वर्तमान में 4 हजार टन लाख का उत्पादन होता है, जिसका अनुमानित मूल्य राशि 100 करोड़ रूपए है। राज्य में लाख उत्पादन को 10 हजार टन तक बढ़ाते हुए 250 करोड़ रूपए की आय कृषकों को देने का लक्ष्य है।

गन्ना उत्पादक कृषकों को मुख्यमंत्री की सौगात, 4.89 करोड़ खाते में अंतरित

पेटाई सत्र 2020-21 में गन्ना उत्पादक कृषकों हेतु गन्ना प्रोत्साहन राशि की तृतीय किस्त 10600 कृषकों को 4.89 करोड़ रुपये गन्ना कृषकों के खाते में अंतरण किया



गंधी न्याय योजना अंतर्गत आदान सहायता के समायोजन पश्चात 11952 कृषकों के खाते में शीघ्र अंतरण की कार्यवाही की जा रही है। इस अवसर पर लगभग 60 कृषक उपस्थित थे। मुख्यमंत्री द्वारा केरता शक्कर कारखाना के कृषकों से संवाद के तहत कृषक विजय कुमार जायसवाल ग्राम कल्याणपुर से चर्चा किये विजय कुमार जायसवाल ने मुख्यमंत्री जी को गन्ना उत्पादक कृषकों को समय पर गन्ना प्रोत्साहन की राशि भुगतान किये के संबंध में धन्यवाद ज्ञापित किया एवं इसी प्रकार भविष्य में भी प्रोत्साहन राशि देने हेतु निवेदन प्रिया गया। इसी क्रम में विद्युमंत्र जी द्वारा कारखाने के अध्यक्ष विद्यासागर सिंह आयम से चर्चा किये चर्चा के तहत

कारखाने के अध्यक्ष द्वारा भी मुख्यमंत्री को प्रोत्साहन की राशि के लिए आभार व्यक्त करते हुए कारखाने में ईथेनॉल प्लांट लगाये जाने हेतु अनुरोध किया गया। मुख्यमंत्री के द्वारा इस संबंध में प्रस्ताव भेजने की बात अध्यक्ष को कहा गया कारखाने के द्वारा राज्य शासन को इस संबंध में प्रस्ताव भेजा जा चुका है। इस कार्यक्रम में जिला पंचायत सूरजपुर की मुख्य कार्यपालन अधिकारी लीना कोसम, कारखाने के प्रबंध संचालक आकाशदीप पात्रे, महाप्रबंधक (प्रशासन) मिंज एवं मुख्य गन्ना विकास अधिकारी प्रमोद चौहान सहित कारखाने के कर्मचारी एवं गन्ना उत्पादक किसान उपस्थित थे। विदित हो कि पेटाई सत्र 2022-23 में गन्ना उत्पादक किसानों के गन्ना विक्रय का भुगतान उनके विक्रय दिवस से प्रति तीन दिवस में किया जा रहा है।

नशीली दवा की 432 टेबलेट के साथ 2 आरोपी गिरफ्तार, तीसरा फरार

कोरवा (आरणएस)। निजात अभियान के तहत चल रही कार्रवाई में हर्दीबाजार पुलिस ने रविवार को बाइक में कुसमुंडा से नशीली दवा लेकर जाते हुए लोगों को घेरा। इस दौरान दो आरोपी 432 टेबलेट के साथ पकड़े गए, वहीं तीसरा आरोपी भाग निकला। हर्दीबाजार चौकी प्रभारी उप निरीक्षक मयंक मिश्रा ने बताया कि कुसमुंडा से कुछ युवकों के नशीली दवाइयां बाइक में लेकर विलासपुर जाने के लिए रवाना होने की सूचना मिली। इसके आधार पर रास्ते में रलिया नर्सरी के पास घेराबंदी की गई, जहां बाइक सवार तीन लोगों को देखकर संदेह के आधार पर रूकने



को कहा गया तब वे उल्टे पकड़ में आने से बचने के लिए भागने लगे। उनका पीछा करते हुए घेर लिया। तब उनमें से एक युवक कुसमुंडा निवासी प्रकाश साहनी भाग निकला, जबकि विमल सागर व दीपक आर्मा पकड़े गए। उनके पास तलाशी लेने पर नशीली दवाइयां बरामद हुईं बाइक समेत उन्हें जब्त कर लिया गया। मामले में एनडीपीएस एक्ट कायम कर आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया।

इंद्रावती नदी में नाव पलटने से स्वास्थ्य विभाग के फार्मासिस्ट की हुई मौत

बीजापुर (आरणएस)। जिले के भैरमगढ़ से कोशलनार जा रही स्वास्थ्य विभाग की मेडिकल टीम की नाव इंद्रावती नदी में नाव पलट गई थी, इस दुर्घटना में नाव पलटने से कोशलनार में पदस्थ फार्मासिस्ट प्रदीप कौशिक नदी में बहाने की वजह से तब से लापता हो गये थे, आज सुबह घटना के 14 घण्टे के बाद लापता प्रदीप कौशिक का शव बचाव दल ने बरामद कर लिया गया है। सीएमएचओ सुनील भारती ने इसकी पुष्टि की है। प्रास जानकारी के अनुसार सोमवार 07 नवंबर की शाम 06 बजे के आस-पास की भैरमगढ़ से



कोशलनार जा रही स्वास्थ्य विभाग की मेडिकल टीम इंद्रावती नदी में नाव पलट गई थी, घटना के दौरान नाव में एक आयुष चिकित्सक, हेल्थ वर्कर, स्टाफ नर्स और फार्मासिस्ट सवार थे, फार्मासिस्ट को छोड़कर बाकि सभी सुरक्षित पानी से बाहर निकलने में कामयाब रहे। जिसके बाद से ही बचाव दल मौके पर पहुंचकर लापता फार्मासिस्ट की तलाश कर रही थी, घटना स्थल से कुछ दूरी पर स्वास्थ्य कर्मी प्रदीप का शव पत्थरों के बीच फंसा हुआ था, जिसे आज सुबह बरामद कर लिया गया।

अलग-अलग थाना क्षेत्रों से विस्फोटक के साथ 4 नक्सली गिरफ्तार

बीजापुर (आरणएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान के तहत जिले के अलग-अलग थाना क्षेत्रों से 04 नक्सलियों को विस्फोटक के साथ गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार नक्सली आगजनी, रोड जाम करने जैसी घटनाओं में भी शामिल रह चुके हैं। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार थाना बासागुड़ा से डीआरजी, थाना एवं एसटीएफ की संयुक्त पार्टी बलम नेण्डा की ओर निकली थी, अभियान के दौरान संयुक्त पार्टी द्वारा बलम नेण्डा के जंगल से जीडी नाला के पास विस्फोटक सहित दो नक्सलियों



काम लच्छू उर्फ नेती उर्फ सुबन्ना एवं बंजामी हुंगा को गिरफ्तार कर तलाशी में इनके पास रखे थेला से 08 नग जिलेटिन, कार्डेक्स वायर, सेपटी फ्यूज, बरामद किया गया। वहीं थाना आवापल्ली थाना

से डीआरजी एवं केरपु 229 का संयुक्त बल कमरगुड़ा, पुनुर, गुटडूम की ओर निकली थी। पुलिस पार्टी द्वारा गुटडूम नाला के पास से 02 नक्सलियों कायम मासा एवं हुंगा कवासी को गिरफ्तार किया गया, जो थाना आवापल्ली क्षेत्रान्तर्गत 24 मार्च 2022 को मुरदण्डा दुर्गा मंदिर के पास सडक निर्माण कार्य में लगी टिप्पर वाहन में आगजनी की घटना में शामिल थे। गिरफ्तार नक्सलियों के विरूद्ध थाना बासागुड़ा एवं आवापल्ली में कार्यवाही उपरान्त न्यायिक रिमाण्ड पर मंगलवार को न्यायालय बीजापुर के समक्ष पेश किया गया।

छत्तीसगढ़ शासन ने बीए पालि भाषा विषय को पढ़ाने की दी स्वीकृति

महामानव मल्टीपर्सस सोसायटी भिलाई-दुर्ग व महिला सशक्तिकरण संघ के प्रयास से



इस विषय पर प्र प्रेषित किया गया था। समय-समय पर भंते डॉ. चंद्रकीर्तीजी व आशीष चौहान के द्वारा मुख्यमंत्री उच्च शिक्षा मंत्री व उच्च अधिकारियों को पत्र प्रेषित किया जाता रहा व बार-बार मुलाकात कर निवेदन किया जाता रहा। हम सभी के प्रयास से छत्तीसगढ़ शासन में पालिभाषा विषय को पढ़ाने की स्वीकृति दी। बी.ए. (पालि भाषा) कि क्लास आगामी सत्र 2023-24

सम्मानित कर साधुवाद दिया। आज शासकीय इंदिरा गांधी कला व वाणिज्य महाविद्यालय, वैशालीनगर, भिलाई के प्राचार्य डॉ. अल्का मेंश्राम जी का सम्मान व साधुवाद देने के लिए महामानव मल्टीपर्सस सोसायटी व महिला सशक्तिकरण संघ के पदाधिकारी, आशीष चौहान, एस. आर. कानडे, प्रतिभा बंसोड, प्रजा चौध, रंजना वालवांदे, शैलेन्द्र भगत, प्रवीण वासनिक, प्रीतिमा शर्मा, अविनाश गांवडे, गौतम खोब्रागढ़े, संगीता खोब्रागढ़े, गिरीश मनवीर ने किया। उपरोक्त जानकारी आशीष चौहान द्वारा दी गई।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार दी न्याय तक

इस संघ का गठनसमर्पण स्वीकृत में पीठित को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्वीकृत प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा समर्थन हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं सहायक एडवोकेट वी. लक्ष्मण शैलवाड (अध्यक्ष), मन-नील उपा-न्यायवादी, एवं अर्जुन कोर्डे के सदस्यों कु. सी.बी.एन., श्रीमती के.का. शैलवाड, श्रीमती ट.बी. टंकुडे एवं अन्य ने शासन को धन्यवाद ज्ञापित किया, और कहा कि संघ के पास सामाजिक अन्वय अथवा मानविकरण इनका समर्थन तय के प्रस्तुत होने पर, उसे विरिद्ध में शासन एवं शासक में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर आरक्षण एवं न्याय व्यवस्था के समाप्ति तय की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तन्वीर् कर्तव्य एवं लोक प्रशासन, अर्थ, परिवार, विधायकों के उत्थान के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता
मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य स्वीकृत प्राप्त के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानविकरण हेतु अनारुका घेरा करना है। संघ शासक एवं अर्जुनकोर्डे के माध्यम से मानविकरण के समर्थन में प्रचार-प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रत्येक के समस्त जिलों एवं ब्लॉक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानविकरण संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आर्थिक निष्पत्ति की जायेगी। प्रत्येक ब्लॉक इस तय में सदस्य बन सकत है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निशु एवं दस्ता का प्रदान किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फर्म संघ के प्रदान करवाये में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां
प्राथमिक एवं पीठित व्यक्ति को समर्थन, आवेदन लेना तथा पीठित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संरक्षण की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीठित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधिपरक एवं संवैधानिक के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु
संघ विशेष रूप से मानविकरण दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीठित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीठित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत अधिकार संरक्षण को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीठित है तो इस तय से सम्पर्क कर सकत है।

अन्य बिन्दु
संघ सदस्यता संरक्षण एवं प्रवर्धन तन्वीर् केन हेतु भी अनारुका तय का प्रदान करेगा।
एक उदाहरण प्रदान में परिवार के अधिकार, कर्मियों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधिकारों के तन्वीर् में विधि एवं संवैधानिक तय के संरक्षण को इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीठित को उन्में उन्वीर् एवं अधिकारों के बारे में तय किया जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
संघ शासन से अनारुका प्राप्त है, अतः शासन एवं शासक में विभिन्न घट्टे पर आरक्षण एवं पीठित को प्रवर्धन के अन्वीर् में प्रवर्धन तय करेगा है। इस हेतु संघ शासन एवं शासक में विभिन्न महत्वपूर्ण घट्टे पर आरक्षण व्यक्तियों से मुकाम कर पीठित को न्याय दिलाने में समस्त साधन का करेगा।
संघ द्वारा आर्थिक निशु एवं सामाजिक निशु के तन्वीर् प्राप्त करवाये किया जायेगी, एवं तन्वीर् उद्देश्य वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, राज्यीय तथा वैश्वीय स्तरों के साथ निशुकर बना किया जायेगा।
संघ सामाजिक कृषिओं को हर प्रकार के लिए संरक्षण व उत्थान में करेगा। संघ के मूल मिशनेर पर सदन विभिन्नों के सम्मान में संरक्षण में अर्जुन करवाये।

पठित
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
Address ::
Behind Stadium
Near Career
School, Raigarh,
C.G.
Pin 496001

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीठित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

